

溫哥華聯合中文學校書法演示及硬筆寫字競賽

#溫哥華聯合中文學校 # 北美洲 # Canada 加拿大 # 漢字文化節

溫哥華聯合中文學校

活動時間：2025-04-26

書法演示及硬筆寫字競賽

2025年溫哥華聯合中文學校正體漢字文化節系列活動

為推廣正體漢字文化，溫哥華聯合中文學校於2025年4月12日假Moscrop中學舉辦「書法演示暨硬筆寫字競賽」。包括本校師生、社區人士及多所中學學生在內共計三百餘人熱情參與，場面熱烈，展現出社區對正體漢字文化的高度重視與支持。

硬筆寫字競賽中，參賽者振筆疾書，一筆一畫皆見用心。他們全神貫注，以端正工整的筆劃展現出對漢字書寫的尊重與熱情。書法演示亦深受歡迎，讓與會者得以近距離觀摩示範，親身體驗傳統書法的藝術魅力，進而提升對正體漢字的美感認識與書寫興趣。

競賽共評選出卓越獎、優勝獎及表現優良獎，並於4月26日舉行頒獎典禮。卓越獎作品亦同步於校門口展示供家長與社區民眾欣賞觀摩，進一步達到推廣正體漢字的教育與文化目的。

頒獎典禮上，賴飛鍾校長除親自向得獎同學致賀，並強調推廣正體漢字及書法教育的重要性。他表示，落實硬筆書法教學，不僅有助於學生養成正確、美觀的書寫習慣，更能提升其對傳統文化之美的感受力與認同感。同時也特別感謝參與書法演示的中學生夥伴們，他們的投入與展現讓在場觀眾深刻體會：書法不僅是書寫工具，更是一門融合線條、節奏與氣韻的藝術，展現文字的視覺美感與文化底蘊。

2025/12/16 下午 03:38:51

溫哥華聯合中文學校書法演示及硬筆寫字競賽

#溫哥華聯合中文學校 # 北美洲 # Canada 加拿大 # 漢字文化節

溫哥華聯合中文學校

活動時間：2025-04-26



卓越獎作品展示

2025/12/16 下午 03:38:51

溫哥華聯合中文學校書法演示及硬筆寫字競賽

#溫哥華聯合中文學校 # 北美洲 # Canada 加拿大 # 漢字文化節

溫哥華聯合中文學校

活動時間：2025-04-26



中學生們演示書法

2025/12/16 下午 03:38:51

溫哥華聯合中文學校書法演示及硬筆寫字競賽

#溫哥華聯合中文學校 # 北美洲 # Canada 加拿大 # 漢字文化節

溫哥華聯合中文學校

活動時間：2025-04-26



硬筆寫字競賽景況



全體得獎者大合照